Epyoota yia to onit 3

1. Na ypdete tic 1BLd6TNTES TNG TALTOMOYIXAC LoOBUVOUioG:

IBiotnTa

‘Ovopa

2. No anodeiete v WOt

S=[((P=Q)A(Q=R))= (P=R)]

p 1 r

3. No cupminpdoete tov nivaxa alfdetoc g mpdtaons p T g:

p 9 Pty

4. No cupminpdoete tov mivaxa alidetoc g mpdtaons p | g

p 9 plq

5. II6te évag hoywde TOmog AéyeTon avtipaon;

Oplopde: Avtigaon




10.

No anodeléete 6Tl oL mapaxdtw hoyxol TonoL elvon avTLpdoels:

pA(=p) (pAg)A(=p), (pAg) A (—9)

p 1

Eivor 0 hoywéde tomog ((p = q) Aq) = p towtohoyio;

p 1

Eivor 0 hoywéde tomoc ((p = q) A (=p)) = (—q) towtohoyie;

p 9

No anodeiete v Tautoloyixt| woduvapie: (p=q) = (p = (pAq))

p 9

No anodeiete v Tawtoloyixt| woduvapie: (p=q) = ((pVq) = 9q)

p 9




11.

12.

13.

14.

15.

No anodelete v tautoroyixd woduvapic: (—(p = q)) = (pA(79))

p 9

No anodeiete v tautoroyixd woduvapie: ((-p) = q) = (pVg)

p 9

No anodei€ete v Tawtohoynr| looduvaio:

((=p)ANg)Vp)=(pVa)

p 1

Na anodel€ete v Towtohoyixy looduvoplo:

P=[((=p) A (=(pVa)) = ((=p)A(=9))]

p 9

No amodetllete Tnv TauTOAOYLXY LoOBUVOuia:

Q=[((p=q9) A ((=p)=1q)) =4

p i




16. No anodeiete v Tawtoloyixy tooduvopio:

R=[((p=9A(p= ()= (—p)

p

9

17. Na omodel€ete v Towtoloyixn .ooduvopla:

§=1[((pA (=) A

(=r) = (pA(=(q V)]

p

9

r

18. Na omodel€ete v Towtoloyixr looduvopla:

P=[((pV(—q)V

(=r) = (pV (=(9A7)))]

p

q

r




19. No anodeiete tnv Tawtoloyixy tooduvoplo:

Q=[(p=9Ar=q)=pVr)=4q)]

p 1 r
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